

№ 11
(982)

12 марта
2009

рекомендуемая цена –
10 рублей.

РАДААР

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО–ПОЛИТИЧЕСКАЯ НЕЗАВИСИМАЯ ГАЗЕТА

Событие

Лесной принял

«Атомиаду-2009»



6 марта в концертном зале Детской музыкальной школы г. Лесного состоялась церемония открытия финала V зимней Спартакиады работников атомной энергетики и промышленности «Атомиада-2009».

Сначала на сцене, украшенной эмблемой «Атомиады», возник импровизированный киноэкран, и присутствующие посмотрели видеоролик о нашем городе, мысленно прошившись по его улицам, познакомившись с олимпийцами Лесного. Ведущий церемонии Сергей Кадцин пригласил на сцену делегации концерта «Росэнергоатом» (председатель спортивной организации Олег Николаевич Желтов), Сибирского (председатель с/о Леонид Михайлович Козырев), Уральского (председатель с/о Николай Александрович Бондаренко) и Центрального (председатель с/о Илья Олегович Березовский) регионов. Под звуки гимна государственного флага РФ подняли сибиряки – победители предыдущей «Атомиады», проходившей в 2007 г. в Трехгорном.

С приветственной речью к собравшимся обратились глава городского округа «Город Лесной» Сергей Викторович Шекалев и исполняющий обязанности гендиректора ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» Владимир Михайлович Сыченко. Председатель Российского физкультурного общества «Атомспорт», главный судья соревнований Валентин Васильевич Ильин зачитал приветствия участникам «Атомиады-2009» от главы отрасли Сергея Владимировича Кириенко, министра спорта России Виталия Леонтьевича Мутко, трехкратной олимпийской чемпионки Ирины Константиновны Родниной и отметил, что в Лесном проявляют заботу о спорте даже в дни кризиса.

Юные спортсменки преподнесли традиционные «хлеб-соль» каждой делегации. В ответном слове от имени спортсменов и судей «Атомиады-2009» руководитель делегации Сибирского региона Л.М. Козырев сказал немало слов благодарности в адрес организаторов финала. Отмечено, что Лесной становится хозяином зимней «Атомиады» уже во второй раз (впервые это произошло в 2003 г.) и что нынешние соревнования проходят в год 50-летия образования атомной отрасли промышленности.

В заключение состоялся концерт с участием ансамбля юных скрипачей ДМШ (преподаватель Татьяна Михайловна Шалимова), педагогического ансамбля «Карусель», ансамбля народной песни «Ваталинка» (руководитель Лариса Петровна Бровкина), эстрадной группы «Апельсин» (руководитель Елена Владимировна Сахарова), юных вокалистов Семена Антакова и Оксаны Арсковой.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.
Фото Андрея ВОСКРЕСЕНСКОГО
и Владимира ЗУЕВА.

(Спортивные итоги прошедших соревнований читайте в этом номере «Резонанса»).

